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(Acta aprobada en Comisión Ordinaria de Garantía de Calidad de 28/07/2025) 

 
ACUERDOS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

GARANTÍA DE CALIDAD DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y 
EMPRESARIALES CELEBRADA EL 14 DE JULIO DE 2025 

 
 

1.- Aprobación, si procede, del informe sobre incompatibilidades en las actividades y cursos aprobados 
inicialmente por la Comisión de Ordenación Académica, Profesorado y Alumnos (COAPA) el 31 de marzo 
de 2025 y que puedan tener coincidencia con los títulos impartidos en la Facultad. 
 
Toma la palabra la Vicedecana de  Calidad y Títulos, que recuerda que se  envió a los miembros de la Comisión 
de Garantía de Calidad un correo en el que se indicaba que el Vicerrectorado de Profesorado había remitido el 
listado y fichas de actividades y cursos aprobados inicialmente por la Comisión de Ordenación Académica, 
Profesorado y Alumnos (COAPA) en sesión de 31 de marzo de 2025, para que la Comisión de Garantía de 
Calidad de nuestro Centro indicase, antes del 2 de mayo de 2025, aquellas que, por coincidencia de contenidos 
con asignaturas, fuesen incompatibles con cada uno de los títulos que se imparten en el Centro. 

Se aprueba por asentimiento 

2.- Aprobación, si procede, de la autorización para que la asignatura Historia Económica del Campus de 
Algeciras del Grado en Administración y Dirección de empresas haga una actividad fuera del aula 
consistente en la realización de un video por parte de los estudiantes, con el fin de señalar la evolución 
histórica del entorno de las murallas meriníes de Algeciras desde la Edad Moderna hasta nuestros días. 

 
La Vicedecana de Calidad y Títulos informa que previamente se consultó via e-mail a todos los miembros 
de la Comisión de Garantía de Calidad, y ninguno ha expuesto ningún inconveniente.  
Se aprueba por asentimiento. 

 

3.- Aprobación, si procede, de la propuesta del calendario de procesos para la elaboración y defensa del 
Trabajo Fin de Grado referidos al curso académico 2025/26 de los Grados que se imparten en la Facultad 
de Ciencias Económicas y Empresariales. 
 
La Vicedecana de Calidad y Títulos informa que se ha proporcionado enlace a Google Drive para que los 
miembros de la comisión revisaran previamente la documentación sobre el punto en cuestión, y no se ha 
recibido objeción o sugerencia  alguna por parte de ningún miembro de la Comisión.  
Se aprueba por asentimiento. 
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4.-Aprobación, si procede, de la validación de prácticas extracurriculares por curriculares a estudiantes 
matriculados en las titulaciones que se imparten la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 
 
La Vicedecana de Calidad y títulos informa que los miembros de la Comisión de Garantía de Calidad han 
podido consultar previamente a través del enlace a Google Drive la documentación,  y ninguno ha expuesto 
ningún inconveniente o sugerencia..  

Se aprueba por asentimiento. 

5.- Aprobación, si procede, de la propuesta del calendario de procesos para la elaboración y defensa del 
Trabajo Fin de Máster, referidos al curso académico 2025/26 del Máster en Dirección de Recursos 
Humanos, del Máster en Dirección de Empresas, del Master en Contabilidad y Auditoría y del Master 
Universitario en Creación de Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores (MasterUp) que se 
imparten en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

 
La Vicedecana de Calidad y títulos informa de que se ha proporcionado enlace a Google Drive a todos los 
miembros de la Comisión de Garantía de Calidad, para revisar la documentación, y no se ha recibido 
discrepancia alguna por parte de ningún miembro de la Comisión. Se aprueba por asentimiento. 
 
Sin más asuntos que tratar la Sra. Decana levanta la sesión a las 12:50 horas, de lo que yo, como Secretaria 
doy fe. 
 
Visado por la Presidenta       La Secretaria 
 
 
Susana Fernández Pérez de la Lastra        Carmen Puentes Graña 
 
 


